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VERBALE DELL’INCONTRO DI CONSULTAZIONE  

CON I DOTTORANDI DI RICERCA E I LAUREATI IN SCIENZE DELLA FORMAZIONE PRIMARIA 

 

 
 
 
In data 7/11/2023 presso la stanza P009 dell’edificio 15, Viale delle Scienze si è svolto un incontro con 
un gruppo di dottorandi di ricerca e laureati in Scienze della Formazione Primaria dell’Università di 
Palermo.  
 
 
 
Erano presenti: 
 
 
Per il Corso di Studio: 

 
Alessandra La Marca (Professore ordinario, Coordinatore del Cds)    
Leonarda Longo (Professore associato, Dipartimento SPPEFF, Università degli Studi di Palermo)  
Elif Gulbay (RTDB, Dipartimento SPPEFF, Università degli Studi di Palermo). 

 

Per le rappresentanze dei dottorandi: 
 

Dorotea Rita Di Carlo 
Ylenia Falzone 
Antonella Leone 
Vanessa Petrella 
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In data 7/11/2023 presso la stanza P009 dell’edificio 15, Viale delle Scienze si è svolto un incontro con 
il Coordinatore del Corso di studi in Scienze della Formazione Primaria, due docenti e un gruppo di 
dottorandi di ricerca e laureati in Scienze della Formazione Primaria dell’Università di Palermo per un 
confronto sul post- laurea e mondo professionale per calibrare il profilo occupazionale dei laureati, il 
loro inserimento nel mondo della scuola e le possibilità di frequenza di un dottorato. 
Il Coordinatore del CdS illustra ai presenti le possibilità che un dottorato di ricerca offre ai laureati.  
In particolare, la dott.ssa Falzone, iscritta al dottorato del Dipartimento di Scienze Psicologiche, 
Pedagogiche, dell’Esercizio Fisico e della Formazione sottolinea quanto il percorso di dottorato sia utile 
ad un laureato per l’acquisizione di competenze di ricerca e non solo. 
Il gruppo di studenti, in qualità di rappresentanti dei laureati del Corso di Studi in Scienze della 
Formazione Primaria a tal proposito mostra un apprezzamento e un interesse nei confronti 
dell’esperienza di dottorato e si riserva di incontrare i docenti e i dottorandi anche in successivi incontri 
al fine di chiarire eventuali dubbi circa le modalità di iscrizione ai percorsi di dottorato che l’Ateneo 
offre.  

 
  
  

 

 

Palermo, 7.11.2023 
  


